
NYC RESIDENT FEEDBACK SURVEY

Three Issues Most Frequently Cited  as Requiring More Attention from 

New York City Government

Staten Island Community Districts

Top 3 Issues

Percent of Survey 

Respondents

Safety/crime 38.5%

Traffic/parking/mobility 33.7%

Infrastructure 31.9%

Traffic/parking/mobility 41.6%

Safety/crime 33.1%

Infrastructure 29.6%

Infrastructure 48.6%

Safety/crime 42.2%

Traffic/parking/mobility 38.8%

Safety/crime 38.1%

Traffic/parking/mobility 37.7%

Infrastructure 36.6%

Infrastructure 29.9%

Safety/crime 29.5%

Housing 29.3%

STATEN ISLAND TOTAL

NEW YORK CITY TOTAL

STATEN ISLAND CD 1

STATEN ISLAND CD 2

STATEN ISLAND CD 3


